广西壮族自治区梧州市蒙山县汉豪乡 金垌小学金二点校 稽核整改报告

2018年1月4日,免费午餐稽核专员阳云接受中国福利基金会免费午餐基金管理委员会的指派到我校进行现场稽核,发现问题和不足,并面对面指导并要求学校及时整改。学校领导高度重视,组织全校教师学习有关文件,学习分析存在问题并得出整改方案。针对检查情况,现将整改情况汇报如下:

- 一、存在的主要问题
- 1. 食品留样没有贴标签;
- 2. 没有入库、出库登记;
- 3. 大部分学生餐前没有洗手:
- 4. 学生餐后有明显浪费;
- 5. 微博公示人数不属实。
- 6. 部分大宗食材采购价格远高于当地零售价;
- 二、针对实际情况,严格按照要求,认真整改存在问题
- 1. 食品留样没有贴标签。稽核人员提出来后严格按照要求,贴上标签。



2. 没有入库、出库登记。我校现在严格食堂管理,每天都进行出入库登记,并按规定签名。

出库日期	出库物品 名 称	出库物品. 数 量	尚有库存 数 量	值周老师 签 名	出库人员 签 名
2.26	大米	20 4	80	蓝健家	吸退烧
2.27	大米	20	60	蓝键基	欧建筑
2.28	大米	20	40	蓝健莓	可建筑
2.28	生物油	1省社	0	蓝健家	改趣原
2.28	鸡精	13	0	蓝健家	改建院
3.19	大米	20年	20	蓝健多	欢多等

3. 大部分学生餐前没有洗手。对于餐前没有洗手这个问题,学校采取这样的措施,中高年级由班长带领同学们排队洗手,低年级由班主任或第三节上课的老师带领。



4. 学生餐后有明显浪费。为了很好的教育和实施"节约光荣,浪费可耻"的行为,我校积极进行了改进,由原来的厨师阿姨分好饭菜自行领饭到现在的各取所需,自己能吃多少就自己盛多少,再有班主任和

班干进行监督, 舀多少就吃完多少, 基本上就杜绝了吃点就倒掉的恶习。





- 5. 微博公示人数不属实。对于这个问题,我校一直以来都是按照实际 开餐人数进行公示。当时稽核人员来我校进行检查时,学前班那个学 生由于是厨师煮了饭菜才请的假所以我算了人数,二年级的一个因和 免午无关也没改,出差的3个老师中午都回学校吃午餐上下午的课, 免午就餐人数基本相符了。
- 6. 部分大宗食材采购价格远高于当地零售价;

由于配送中心统一配送的食材高于市场价格,经县教育局进行了多次调查核实,多次向配送中心提出整改要求,要求其按配送合同定价,

但多次与相关部门沟通协商未果。经教育局研究决定,原来实施免费 午餐和营养午餐的学校,原由配送公司配送的学校食品,已于3月 12日改为有学校自行采购。

总之,感谢所有对我校关心和支持的爱心人士和各级领导,我们随时接受免费午餐工作人员的探访和检查,虚心接受你们提出的意见和建议,做的不对的地方请你们指出,我们一定努力改正,争取把这项做好。

蒙山县汉豪乡金垌小学金二点校 2018年3月19日